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باسمه تعالي
سؤالات امتحان پايان ترم 
تحلیل چندمتغیره پیوسته و گسسته 

تاريخ: 01/04/90                                                                                                 وسایل مورد نیاز: ماشین حساب
نام و نام خانوادگي:                                                                                                                         وقت: 90 دقيقه

1. الف) در مطالعات موردی-شاهدی رابطه‌ی بین نسبت شانس‌ها و ریسک نسبی را بنویسید.
ب) برای داده‌های جدول زیر مقادیر دو شاخص فوق را محاسبه کرده و به صورت شهودی تفسیر نمایید.
	بیماری ریه
	

	ندارد
	دارد
	مصرف دخانیات

	650
	688
	سیگاری

	59
	21
	غیر سیگاری


ج) فاصله‌ی اطمینان 95 درصد (تقریبی) را برای نسبت شانس‌ها برقرار کرده و نتیجه را تفسیر نمایید. 
2. حساسیت، ویژگی، مثبت کاذب و منفی کاذب را برای تشخیص سرطان سینه (نسبت به وضعیت واقعی مریض) براساس داده‌های جدول زیر محاسبه نموده و تفسیر کنید.
	نتیجه تشخیص بیماری
	

	سالم
	بیمار
	بیماری سرطان سینه

	20
	90
	دارد

	75
	15
	ندارد


3. آیا استقلال شرطی، استقلال حاشیه‌ای را نتیجه می دهد. چرا؟ 
4. نمونه‌ای تصادفی به حجم 200 از شرکت‌های عضو بورس انتخاب شده و ملاحظه می‌شود که 115 شرکت، سودی در حد سود برنامه‌ریزی شده داشته‌اند. در سطح خطای 5 درصد (براساس حجم نمونه‌ی بزرگ)، آیا می‌توان گفت نسبت شرکت‌های عضو بورس که سودی در حد سود برنامه‌ریزی شده دارند، بیش از 50 درصد است؟ 
5. در یک نظر سنجی از مردم نتیجه زیر در مورد رضایت آنان از خدمات ارایه شده حاصل شده است. در سطح خطای 5 درصد با کمک آزمون نیکویی برازش پیرسن مشخص کنید آیا می‌توان گفت نسبت افراد راضی و ناراضی برابر است؟
	نتیجه رضایت
	راضی
	ممتنع
	ناراضی

	تعداد
	17
	20
	23


6. مدل های لگ خطی زیر را از لحاظ همبستگی بین عوامل تفسیر کنید:
الف) 
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7. در یک جدول توافقی
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 اطلاعات جدول زیر را داریم. جدول را تکمیل نموده و بهترین مدل برازنده ی داده ها را انتخاب کنید.
	مدل
	آماره 
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	درجه آزادی
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8. خروجی زیر را در سطح خطای 5 درصد تفسیر کنید.
الف) 
proc catmod;

model X*Y*Z=_response_/PREDICT=freq;

loglin X|Y|Z @2;

weight count;

run;
ب)
The GENMOD Procedure
                                  Distribution             Poisson

                                  Link Function                Log

                              Dependent Variable         count

                              Number of Observations Read           8

                              Number of Observations Used           8

                                     Parameter       Effect

                                     Prm1            Intercept

                                     Prm2            X

                                     Prm3            Y

                                     Prm4            Z

                                     Prm5            X*Y

                                     Prm6            X*Z

                               Criteria For Assessing Goodness Of Fit

                  Criterion                     DF           Value        Value/DF

                  Deviance                       2        497.3693        248.6846

                  Scaled Deviance           2        497.3693        248.6846

                  Pearson Chi-Square     2         443.7611        221.8806

                  Scaled Pearson X2       2         443.7611        221.8806

                  Log Likelihood                        11762.1147

                  Full Log Likelihood                    -273.2064

                  AIC (smaller is better)                 558.4127

                  BIC (smaller is better)                 558.8894

            Algorithm converged.

                        Analysis Of Maximum Likelihood Parameter Estimates

                                   Standard     Wald 95% Confidence        Wald

Parameter    DF    Estimate    Error        Limits                     Chi-Square      Pr > ChiSq

Intercept     1     21.5052      0.9635    19.6168     23.3937        498.18          <.0001

X                1    -13.9160      0.9487    -15.7754   -12.0566        215.17         <.0001

Y                1     -3.9378       0.1899    -4.3099     -3.5656          430.02         <.0001

Z                1     -4.0851       0.4597    -4.9860     -3.1841           78.97           <.0001

X*Y           1      2.8737       0.1673     2.5458      3.2016            295.07        <.0001

X*Z            1      4.1251       0.4529     3.2373     5.0128            82.94           <.0001

Scale           0      1.0000       0.0000    1.0000     1.0000

         با آرزوی موفقیت
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